

 Закон Республики Узбекистан «О государственном флаге Республики Узбекистан» на внеочередной VII сессии Верховного Совета Республики Узбекистан 18 ноября 1991 г.

Государственный флаг и его изображение символизируют историческую связь с древними государствами на территории Узбекистана и вобрала в себя национально-культурные традиции узбекского народа.

Голубой цвет на флаге является символом вечной жизни и неба. На языке символов это означает добро, мудрость, честность, славы и верности.

Белый цвет на флаге – священный символ мира и спокойствия, а также чистоты помыслов и побуждений, стремления к внутренней красоте.

Зеленый цвет – символ обновления природы. У многих народов цвет является символом молодости, надежды и радости.

Красные линии – символ жизненных сил.

Изображение молодого месяца связано с нашими историческими традициями. В то же время символизирует обретенную независимость.

Звезды имеют сакральное значение. 12 звезд на флаге неразрывно связаны с историческими традициями и верой наших отцов.